



Agenția pentru Protecția Mediului Cluj

Nr.: 5599 /22.04.2016
Către: Membrii Colectivului de Analiză Tehnică/ Comitetul Special Constituit
Referitor la: Ordinea de zi –Ședința CAT

ORDINEA DE ZI

a ședinței Colectivului de Analiză Tehnică și Comitetului Special Constituit la nivel de județ din data de marți 26.04. 2016

Prin prezenta vă invităm să participați la ședința Comisiei de Analiză Tehnică și Comitetului Special Constituit la nivel de județ din data de marți 26 aprilie 2016, ora 9⁰⁰, pentru analiza documentațiilor depuse la Agenția pentru Protecția Mediului Cluj în vederea:

I. parcurgerea etapei de încadrare în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului și evaluare adecvată pentru proiecte conform HG 445/2009:

1. Extindere construcție existentă cu hală de depozitare, cort structură metalică, amplasare structuri deschise, acoperite pentru recepție și încărcare marfă, amenajări exterioare”, propus a fi amplasat în comuna Bontida, sat Răscruți, nr. 368A, județul Cluj; titular: S.C. HIRSCH POROZELL S.R.L.; (EIA)
2. Organizare târguri pentru promovarea tradițiilor și specificului cultural local, comuna Sic, județul Cluj, din cadrul proiectului: Proiect integrat privind dotarea serviciului public de gospodărire comunală, dotare cămin cultural Sic și amenajare spațiu pentru organizare târguri pentru promovarea tradițiilor și specificului cultural local, comuna Sic, județul Cluj”, propus a fi amplasat în localitatea Sic, zona conform planului de situație, str. a-III-a, nr. 242A, comuna Sic, jud. Cluj, titular: Comuna Sic; (EIA+EA)
3. Amenajare păstrăvărie și gospodărie anexă”, propus a fi amplasat în localitatea Tranișu, nr. 189E, CF nr. 52090, com. Poieni, zona conform planului de încadrare și de situație, jud. Cluj, titular: Bocșa Viorel; (EIA)
4. Construire adăposturi zootehnice, anexe gospodărești, garaj și fosă septică, propus a fi amplasat în intravilanul/extravilanul localității Chinteni, nr. 1033, CF și CAD nr. 52005, com. Chinteni, zona conform planului de încadrare și de situație, jud. Cluj, titular: Suciuc Lucia; (EIA)
5. Alimentare cu apă în localitatea Boju, comuna Cojocna, pe teritoriul comunelor Cojocna și Apahida, localitățile Boju și Pata; Titular: COMPANIA DE APĂ SOMEȘ SA (EIA).

II. parcurgerea etapei de încadrare din cadrul procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe conform HG 1076/2004:

1. Construire arenă de călărie acoperită, dotări conexe, amenajări exterioare, amplasare signalistică, împrejmuire și accese - Fază PUZ, propus a fi amplasat în localitatea Turda, Drumul Ploșcoșului, nr. F.N., conform plan de încadrare în zonă și plan de situație, jud. Cluj, titular: S.C. Salina Equines S.R.L.

DIRECTOR EXECUTIV
Dr. ing. GRIGORE CRĂCIUN

Șef Serviciu A.A.A.
Ing. Anca CÎMPEAN

Întocmit:
Ing. Alexandra Vermeșan

